

Anul II - Buletin informativ

ERASMUS+ 2021-1-CZ01-KA220-VET-000033007.

 SITE-UL PROIECTULUI



Operatori Imprimare 3D în Europa

Primul rezultat al proiectului EAGLE, Dezvoltarea unui curriculum și a unor materiale de formare online pentru operatorii de imprimante **3D cu polimeri**, este aproape gata. Curriculumul pentru operatorul de imprimante 3D cu polimeri, **care acoperă principalele tehnologii** de imprimare 3D a polimerilor (extrudare de material, fuziune în pat de pulbere, cu jet de material și fotopolimerizare în cuvă), este finalizat.

Materialele de formare, elaborate în conformitate **cu programul de studii**, au fost testate în timpul activității de formare a trainerilor în domeniul producției avansate de la Budapesta și se află acum în ultima fază de ajustare. De asemenea, se adaugă notele didactice. Setul de studii de caz în **domeniul producției aditive** este finalizat.

În curând, vom lansa **versiunea în limba engleză a materialelor**.

Acestea vor fi traduse și în limbile cehă, română și maghiară.

DESPRE PROIECT

PARTENERI



EAGLE ULTIMELE ȘTIRI



Prezentare internă

Proiectul EAGLE și toate progresele sale au fost prezentate echipei de management EWF, în centrul acestei prezentări fiind obiectivele și rezultatele așteptate ale proiectului.

MAI MULTE DETALII



Activitate de învățare și a patra ședință

Activitatea de învățare EAGLE - Formarea trainerilor în domeniul producției avansate și cea de-a 4-a reuniune de proiect au fost găzduite de MHE în Budapesta (Ungaria). Cu participarea tuturor partenerilor de proiect, această activitate de învățare, predare și formare a avut ca obiectiv transferul de cunoștințe către formatorii consorțiului pentru a utiliza pe deplin..

MAI MULTE DETALII



Activitate de diseminare Eagle

Ludor Engineering a prezentat proiectul EAGLE celor 25 de formatori și cursanți EFP reuniți pentru evenimentul de multiplicare a proiectului Digi4SME - "Competențe digitale ale formatorilor EFP pentru IMM-uri".

MAI MULTE DETALII



Manufacturing Enablers

The capacity of EU Collaborative Initiatives in their support to Industry

May 17th, 2023

Venue:
AWL Techniek BV – Keplerstraat 5
3846 CN Harderwijk, The Netherlands

Federația Europeană de Sudură, Îmbinare și Tăiere (EWF) va organiza următoarea Adunare Generală la #Amsterdam, în perioada 15-17 mai.

În data de 17 mai va avea loc un eveniment public axat pe inițiativele de colaborare #EU și capacitatea lor de a sprijini industria în diferite sectoare, cum ar fi #sudură, #fabricația aditivă sau #tehnologii de îmbinare.

EAGLE - Operatori Imprimare 3D în Europa - va fi de asemenea prezentat în cadrul **Adunării Generale**.

URMĂRIȚI REȚELELE NOASTRE SOCIALE, MAI JOS!

FIȚI LA CURENT CU ACTIVITATEA NOASTRĂ RECENTĂ.



Co-funded by the European Union

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Education and Culture Executive Agency (EACEA). Neither the European Union nor EACEA can be held responsible for them.

ERASMUS+ 2021-1-CZ01-KA220-VET-000033007.